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Comment le wifi
transmet-il Uinformation
par les ondes ?

Compétence utile pour résoudre cette problématique

» €5 5.6 - Comprendre le fonctionnement d'un réseau informatique.

1 Comment accéde-t-on a internet dans chacune des situations ci-dessus ?

2 Quelle est la différence entre la situation du Doc.1 et la situation du 'Doc.2 ?

3 Quelles sont les conditions nécessaires pour utiliser une connexion wifi ?
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) Le réseau wifi : constituants et parcours

|

Le schéma suivant représente un réseau local connecté & internet par un routeur
et disposant d'un point d'accés wifi. Analysez-le et répondez aux questions.

" ( (CQaane wifi

i PRy

‘ Ordinateur 1

Imprimante 1
| Portable 2

ﬁf? Reliez le systéme a sa définition :

( Le routeur/commutateur ) o - permet aux machines de se connecter au réseau
[ par wifi.

-

(Le point d'accés ) - o | permet de créer un réseau de machines avec
un accés a internet.

@‘% Quel ordinateur peut &tre déplace dans la maison tout en gardant sa connexion
internet en continu ?

£
'};} La tablette est utilisée pour visionner des photos stockées sur lordinateur 1:
représentez en trait continu noir le parcours de lUinformation.

7;1 Le portable 1 est utilisé pour consulter un site internet de vente de billets de
spectacle : représentez en trait continu vert le parcours de linformation.

@ Lutilisateur du portable 1 souhaite imprimer le billet de spectacle qu'il vient de
télécharger : représentez en trait pointillé vert le parcours de Uinformation vers
limprimante.

o Comment le wifi transmet-il l'information par les ondes ?

’ de Uinformation aCS56
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Comment rendre
un systeme autonome
en energie ?

Compétences utiles pour résoudre cette problématique

» CT 1.3 - Rechercher des solutions technigues & un probléme posé, expliciter ses choix et les communiquer
en argumentant.

» €S 1.6 - Analyser le fonctionnement et la structure d’un objet, identifier les entrées et sorties.

» CT 2.2 - Identifier le(s) matériau(x), les flux d'énergie et d'information dans le cadre d'une production
technique sur un objet et décrire les transformations qui s'opérent,

» CT 2.4 - Associer des solutions techniques & des fonctions.

9 J analyse ded situations

Solar Impulse 2 est un avion solaire qui a terminé en 2016 un tour du monde en 17 étapes.
La plus longue était entre Nagoya au Japon et Hawai aux USA, avec une distance de 7 212 km
pour une durée de vol de 117 h 52 min.
Solar Impulse 2, I’avion solaire
Aprés plus d’un an de vols, il s'appréte a boucler son tour du monde
Temps de vol ’ Envergure: 72,3 m
maximum effectué : Longueur: 22,40 m
117 heures 52 minutes Poids : 2300 kg
Fibre de carbone : 80%
Cockpit de 3,8 m*
17 000 cellules photovoltaiques 4 moteurs Hélices - non pressurisé
270 m? de surface électriques  4m - ni chauffage ni climatisation
17,5 cv chacun dediameétre - mousse isolante
Source : solarimpulse.com oAFP
\_ J

1 Quels étaient les moyens mis en place pour subvenir aux besoins énergétiques
de l'avion ?

2 Lors des vols de nuit, d’ol l'avion puisait-il son énergie ?
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